

04 FINANČNÍ TRHY: 26. červenec – 20. srpen 2021

Čína a Fed zatížily akcie

Akcie neměly jasný směr – proti silné výsledkové sezóně stál strach z čínských regulací, varianty covidu delta i jestřábiho postoje Fedu ke QE. Výnosy státních dluhopisů klesly. Dolar posílil, ropa spadla.

06 KOMENTÁŘE: ČR

Mají Češi zájem o ESG investování?

Zdravé životní prostředí je podle průzkumu důležité pro 98 % lidí. Při rozhodování o investicích, které jej mohou pomáhat chránit, se ale dvě třetiny lidí neřídí podle svého přesvědčení, ale podle finanční výhodnosti.

08 TÉMA: *Správa portfolia*

Jak vylepšit portfolio 60/40

Klasické smíšené portfolio, které zahrnuje ze 60 % akcie a ze 40 % bonitní dluhopisy, stojí dnes před řadou výzev pro jeho rizikově váženou výkonnost.

10 ROZHOVOR: *Aneta Wymimko, Fidelity International*

Pandemie urychlila existující trendy

Portfolio manažerka akciových fondů Fidelity věří, že mezi investiční témata dneška patří obliba prémiových značek a důraz na zdraví.

12 FOKUS: *Korunové dluhopisy – kratší durace*

Fondy na krátkou dobu

Korunové dluhopisové fondy krátkodobých investic mají vysoce konzervativní profil, přesto se však jejich strategie dost liší.

14 GRAFY: *Poměr zlato vs. S&P 500 (ETF GLD vs. ETF SPY)*

Přijde čas zlata?

Zlato patří už odnepaměti mezi stálice na poli investic, historicky je spojeno zejména s „uchováním hodnoty“ v neklidných dobách.

16 PRODUKT: *ETF*

Nastal čas aktivních ETF?

ETF si většina investorů spojuje s pasivní, resp. indexovou správou. Jenže pravdou je, že ETF jsou prostě burzovně obchodované fondy. A v poslední době se o slovo hlásí aktivně řízená ETF.

18 PORTRÉT FONDU: *Conseq Invest*

Conseq Invest Akcie Nové Evropy

Aktivně řízený korunový akciový fond zaměřený primárně na region střední a východní Evropy.

20 EKONOMIKA: *Inflace*

Inflační poučení ze 70. let

V současné době patří k jednomu z nejprobíranějších ekonomických témat bezpochyby inflace. Co nám o rostoucí inflaci může napovědět dění v 70. letech?

22 EXPERT: *Akcie*

Růstové firmy mohou být bezpečné

Investoři si zvykli dělit akcie na růstové a hodnotové s tím, že ty růstové jsou obecně potenciálně považovány za výnosnější, ale rizikovější. Jenže i růstová firma může být bezpečná.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Investiční rady*

Chyby vedou ke ztrátám

Typické chyby nezkušených investorů vedou ke zbytečným ztrátám nebo ušlým ziskům. Kterým investičním přehmatům je radno se vyhnout?